



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN
Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove

Klasa: 021-05/21-02/48
Urbroj: 2144/01-01-21-2
Labin, 26. studeni 2021.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Katarina Filipović (SDP) je na 6. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 23. studenog 2021. godine postavila vijećničko pitanje:

„Svima nam je teško pala informacija da je Labinjana skoro 8% manje .Po popisu stanovništva vidljivo je da Labinština svakih deset godina gubi skoro 8% stanovništva. Da bi zaustavili raseljavanje Labinštine i potakli naseljavanje moramo poraditi na više stvari. Moje pitanje glasi: Koji su vaši planovi u vezi toga budući da dosadašnje mjere nisu dovoljne?“

Odgovor je na sjednici Vijeća dao gradonačelnik Grada Labina Valter Glavičić:

„ Kad bi to bilo tako lako za odgovorit. Baš bi bio sretan da bilo tko od nas može na to odgovorit. Da napravi potez čarobnim štapićem, da poveća natalitet, smanji mortalitet i da možemo kazati da smo na razini države ili grada ili regije koja ima prirast stanovništva, a ne na žalost bijelu kugu o kojoj pričamo ovdje već tri, četiri godine na svakom Gradskom vijeću i o čemu stalno upozoravam da smo u velikom problemu i što ni u jednom trenutku nisam želio da ga stavimo pod tepih. Kažem odgovorno i dalje da je to najveći problem ovog grada, ove države i mislim da sve ovo što svi mi zajedno možemo napraviti, da na žalost neće biti dovoljno. Smatram da puno mjera moraju biti državni prioriteti jer ovo što Grad Labin koji je tri godine za redom najbolji grad u Hrvatskoj upravo po izdvajanju za mlade iz proračuna, da bi trebali biti državni standardi i tek onda bismo mi mogli sa onim novcima koje izdvajamo i za produženi boravak i u vrtiće i u sva ona silna ulaganja koja idu upravo u mlade, taj isti novac preraspodijeliti u neke druge stvari i onda bi možda mogli napraviti, ali budimo realni, neću izjavljivati poput nekih gradonačelnika da su primjenom određenih mjera digli natalitet u par mjeseci. Znamo da su to gluposti. Neću ovdje prodavati populizam nego ću reći da danas imamo i prvo čitanje prijedloga proračuna za 2022. godinu, da je već puno mjera unutra i nadam se da ćemo iduće godine moći još dodatno pojačati sukladno koliko budemo mogli ali da je to sigurno najveći prioritet ovog grada jeste i biti će i dalje.“

S poštovanjem,

PROČELNICA

Loreta Blašković, v.r.